
A T A DA 26 ' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL D E J A P A R A T I N G A / A L 

\o 25° dia do mês de Outubro de 2018, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

tuada na Rua João dos Santos, n° 2 1 , Centro, nesta cidade, aconteceu a 26^ Sessão 

< ^ f i n a r i a da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

^ 'vBbc j f icou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 

nderlei, Otávio Sever ino da Si lva Júnior, Sever ino Luiz dos S a n tos Neto, Berivaldo 

Tlavares de Oliveira, José Roberto dos Santos , Fábio Benedito da Si lva, Roosevei t 

V enned F r a n c o Rodr igues e Jai l ton dos Santos . A presidente deu início a 26^ Sessão 

Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a 

mesa na pessoa do Vereador Roberto e o auditório em nome dos alunos da escola Antônio 

Buarque Bandeira. Em seguida, a presidente solicitou ao 1° Secretário que, f izesse a leitura 

da palavra de Deus. 

Após a Presidente solicitou as leituras das atas das 22^, 23^, 24^ e 25^ sessões. Postas em 

votação, as mesmas foram aprovadas por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário dest inado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Otávio e o auditório em nome dos alunos da rede municipal de ensino. Em suas 

palavras, o parlamentar quest ionou e comentou sobre os salários atrasados dos servidores 

efetivos, contratados e aposentados. Questionou ainda sobre as obras que estão 

paralisadas no município, a exemplo do campo de futebol e quadras poliesportivas. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Rooseveit, que cumprimentou a mesa e 

do Vereador Fábio e o auditório em nome do alunado presente. Em suas palavras, o 

parlamentar solicitou ao secretário de Meio Ambiente, a l impeza da praia das Barreiras, 

principalmente nesse período de grande frequência de ônibus turísticos, que aumenta a 

acumulo de lixo descartados de forma incorreta por alguns visitantes. 

A Presidente solicitou o envio de ofício ao setor responsável pela cobrança da taxa de 

visitação a praia das Barreiras, para que os ônibus de familiares e jogos não venham a ser 

taxado pelo município. .,; 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Jailton. Em suas palavras, o parlamentar solicitou uma presença mais efetiva da 

guarda-municipal no trânsito no município nesse período, controlando as vias públicas, para 

que os veículos possa circular com tranquil idade, sem gerar engarrafamento. Solicito 



i luminação dos locais solicitados anteriormente, através de requerimentos enviados 

>o setor responsável. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereadora Cícera e o e o auditório na pessoa do alunado presente. Em 

suas palavras, o parlamentar solicitou informações ao Prefeito sobre os precatórios da 

educação, para que a casa e os professores possam está por dentro do assunto. Solicitou 

ainda o envio da Lei Orçamentária 2019 por parte do executivo, para uma apreciação mais 

detalhada por parte das comissões permanentes. Ao final, o parlamentar solicitou que a 

Presidência da Casa marque o dia a ser realizado a eleição para o biénio 2019/2020 deste 

poder legislativo. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Rooseveit e o auditório em nome do alunado. Em suas palavras, o parlamentar 

explicou das dif iculdades que o Prefeito vem enfrentando para manter o salários dos 

servidores em dia, onde se prontif icou de sentar com o mesmo para aprofundar sobre o 

assunto e convidou os pares interessados. O parlamentar também solicitou o envio da LOA 

2019 para apreciação da casa. Ao final, o parlamentar reiterou o pedido de melhorias na 

praça do pontal, que até o presente não foi atendido. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Jurídico da Casa, Dr. Felipe Vasconcelos, que 

utilizou da palavra para esclarecer que a eleição para o segundo biénio da casa, somente 

poderá ser realizada no mês de Dezembro, em conformidade com o que rege o art. 141° 

Lei Orgânica Municipal. 

A Presidente comunicou que após consenso dos parlamentares, a eleição para composição 

da mesa diretora para o biénio 2019/2020, acontecerá na primeira sessão do mês de 

Dezembro, dia 6. 

A casa passou para o horário dest inado a ordem do dia. , 

A presidente informou que não há matéria para apreciação. 

Nada mais havendo a presidente declarou encerrada a sessão 
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